

Φάρσα η ιστορία της Γαλλίδας που έψαχνε τον Αυστραλό που την άφησε έγκυο

Η ιστορία της 26χρονης Ναταλί Αμιό που ισχυριζόταν ότι έμεινε έγκυος κατά την διάρκεια των διακοπών της στην Αυστραλία έγειρε εξαρχής υποψίες. Η νεαρή είχε γυρίσει ένα βίντεο στο οποίο περιέγραφε όλη την ιστορία της γνωριμίας της με τον ξανθό, ψηλό και μαυρισμένο Αυστραλό από τον οποίο έμεινε έγκυος μετά την τελευταία της βραδιά στην χώρα, και ζήτησε από όποιον γνώριζε κάτι να την βοηθήσει να τον εντοπίσει. «Πως είναι δυνατόν να μην γνωρίζεις καν το όνομά του;», ήταν το ερώτημα που της έθεσαν αρκετοί, που πήραν την απάντηση μέσω ενός δεύτερου βίντεο. Σε αυτό αποκαλύπτεται και η αλήθεια, το γεγονός δηλαδή ότι όλη η ιστορία είναι απλώς μία φάρσα την οποία έστησε μία η Sunny Coast Social Media, μία εταιρεία που εδρεύει στο Κουίνσλαντ. «Τον βρήκα», φαίνεται να λέει σε αυτό η 26χρονη που στη συνέχεια παραμερίζει για να μπει στο πλάνο ο ιδιοκτήτης της εταιρείας Άντι Σέλαρ. «Αυτό ήταν ένα βίντεο που έγινε viral για την Holiday Mooloolaba. Το όνομά

μου είναι Άντι Σέλαρ και είμαι ο ιδιοκτήτης της εταιρείας που ονομάζεται Sunny Coast Social Media. Κάνουμε διάφορα βίντεο για εταιρείες. Τώρα γνωρίζω ότι θα υπάρξουν πολλοί από εσάς που έχουν αναστατωθεί από αυτό... μάλλον όχι πολύ χαρούμενοι. Αλλά αυτή εδώ η δεσποινίς, ήταν απλά μία εθελόντρια σε αυτό. Εγώ έκανα το Facebook και το YouTube. Εγώ απάντησα σε όλες τις ερωτήσεις. Δεν είχε καμία εμπλοκή σε αυτό, ήταν στην κυριολεξία απλά μία ηθοποιός», λέει ο ιδιοκτήτης της εταιρείας. Όπως εξηγεί, έστησε την φάρσα γιατί ήθελαν να βάλουν την



Μουλαλάμπα στον χάρτη «επειδή είναι ένα υπέροχο μέρος». «Για αυτό σας ευχαριστούμε που το είδατε και θα κάνουμε πολλά ακόμα βίντεο σαν αυτό», δήλωσε ο... αμετανόητος εμπνευστής της φάρσας που έκανε τον γύρο του κόσμου. Αυτό που αξίζει να σημειωθεί πάντως είναι ότι ήδη οι υποψίες για το εάν η Ναταλί Αμιό ήταν υπαρκτό πρόσωπο είχαν αρχίσει να παίρνουν τεράστιες διαστάσεις. Όπως είχε δηλώσει στην αυστραλιανή έκδοση της Daily Mail ένας νεαρός, ήταν πρώην φίλος της με τον οποίο είχε σπουδάσει μάρκετινγκ και τουρισμό σε ένα πανεπιστήμιο που βρίσκεται στα βόρεια του Μπρίσμπεϊν. Ο νεαρός που ονομάζεται Τζόρνταν Φόστερ, αποκάλυψε ότι το πραγματικό όνομα της κοπέλας είναι Αλιζέ Μισέλ και ότι διατηρεί εδώ και χρόνια σχέση. «Η ιστορία είναι πέρα για πέρα ψεύτικη», δήλωσε ο Φόστερ, τους ισχυρισμούς τους οποίους επιβεβαίωσε και μία φωτογραφία που τραβήχτηκε το 2014 στην Μουλαλάμπα και στην οποία φαίνεται μία κοπέλα που έχει άπιστευτη ομοιότητα με την... Μισέλ.



Συνταξιούχες νοσηλεύτριες από Αυστραλία και Ν.Ζηλανδία στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης

Επίσκεψη στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης πραγματοποίησαν την Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου 2015, 70 συνταξιούχες νοσηλεύτριες από την Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία, οι οποίες βρίσκονται στη Θεσσαλονίκη για να τιμήσουν τις συναδέλφους και συμπατριώτισσές τους, που έχασαν τη ζωή τους στη διάρκεια του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου, συμμετέχοντας στο στρατιωτικό εκστρατευτικό σώμα των ANZAC. Την αποστολή υποδέχτηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Διεθνών Σχέσεων και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Σπύρος Πέγκας, ο οποίος και αναφέρθηκε στην τουριστική στρατηγική του Δήμου και την αντίστοιχη ανάπτυξη που παρουσιάζεται στη Θεσσαλονίκη τα τελευταία χρόνια. Το πρόγραμμά των επισκεπτριών, ανάμεσα στις οποίες ήταν και ο γιος αυστραλιανής νοσηλεύτριας που υπηρέτησε στη Θεσσαλονίκη το 1915, περιλαμβάνει κατάθεση στεφάνων στο νεκροταφείο της Μίκρας, περιήγηση στην πόλη και επίσκεψη σε σημεία αρχαιολογικού ενδιαφέροντος.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

12 ΚΑΙ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ – ΔΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΟ \$295.00

13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- ΓΙΑ ΧΟΡΤΑ ΚΑΙ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ \$25.00

20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- ΣΤΟΝ ΤΙΜΙΟ ΣΤΑΥΡΟ ΣΤΟ WOLLONGONG ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ WOLLONGONG \$20.00

26 ΚΑΙ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ – ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO \$195.00

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ – 8 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ DARWIN

4 ΟΚΤΩΒΡΟΥ- ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ FLORIADE CANBERRA - \$30 ΓΙΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΣΤΟ HELLENIC CLUB

8 ΟΚΤΩΒΡΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$3100.00

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 10 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND, \$2795.00

30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ – 7 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA, \$1695.00

28 & 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ YOUNG ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ \$195.00

4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, ΔΕΥΤΕΡΑ - SPECIAL - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, SURFERS PARADISE, BRISBANE

AND BYRON BAY. ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΑ ΜΕΡΗ

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.
Τηλ 97994931
Mob: 0412242491
E: yspathis@bigpond.com

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.

ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι